

«День влюбленных» Шоу мыльных пузырей



Сегодня в нашем интернате прошло необычное мероприятие посвященное «Дню влюбленных», кульминацией праздника стало шоу мыльных пузырей. Летящие и переливающиеся всеми цветами радуги прозрачные шары. Что это? Ну, конечно, каждый знает ответ — мыльные пузыри. Эта забава известна с давних времен и привлекает как детей, так и взрослых. Пускание мыльных пузырей – одна из самых незатейливых, но при этом самых весёлых детских забав.

Игровые упражнения, конкурсы, экспериментальная деятельность позволили сделать его весёлым, интересным и познавательным.

Пузыри переливались всеми цветами радуги и доставляли массу непередаваемых эмоций не только детям, но и взрослым. Ребят переполнял восторг, а мы, кто участвовал в этом празднике, были рады, что смогли подарить детям немножко волшебства.

Праздник получился весёлый, забавный, энергичный.

В завершение мероприятия дети с радостью запускали пузыри, любовались их красотой и разнообразием.

Ребята были очень довольны и счастливы, а мы, кто участвовал в этом празднике, были рады, что смогли подарить детям немножко волшебства. Ведь мыльные пузыри для них - это волшебство.

